

# Zasadnutie kabinetu telesnej výchovy pri školskom úrade vo Vranove nad Topľou

## Zápisnica

Dátum: **08. októbra 2013**

Miesto: ZŠ Sídlisko II. vo Vranove nad Topľou

Prítomní. Podľa prezenčnej listiny

Program. Podľa pozvánky

Priebeh:

K bodu č.1 Otvorenie

Metodické združenie telesnej výchovy otvoril a prítomných privítal Mgr. Němec Karel, metodik kabinetu TV vo Vranove nad Topľou

K bodu č.2 Plán práce kabinetu telesná výchova na školský rok 2013/2014

Vedúci predmetovej komisie predložil návrh plánu na školský rok 2013/2014. Podľa požiadaviek učiteľov telesnej a športovej výchovy bude v mesiaci december 2013 praktická ukážka loptových hier na hodinách telesnej a športovej výchovy. Jedná sa hlavne o zjednotení základných pravidiel na hodinách telesnej a športovej výchovy a obvodových súťaží. Samotnú ukážku si pripraví:

malý futbal Mgr. T. Komár

volejbal Mgr. L. Soták

basketbal Mgr. R. Fedor

hádzaná Mgr. J. Kolcún

vybíjaná Mgr. P. Kocák

atletika Mgr. K. Němec

V mesiaci marec sa uskutoční praktická ukážka ľudových tancov, Ukážku pripraví Mgr. P. Kocák. Prípadné doplnenie plánu činnosti bude konzultovaný s metodickým centrom v Prešove .

K bodu č.3 Športové súťaže v školskom roku 2013/2014

V školskom roku 2013/2014 došlo ku hlavnej zmene. A to posunutie vekových kategórií. V minulom školskom roku sa mohli na súťaže pripravovať žiaci narodení po 1. 1 1997. Tento rok došlo k veľkej zmene. Súťaží sa môžu zúčastniť žiaci narodení po 1.9 1998. Tento krok v samom dôsledku odstaví veľa žiakov deviatego ročníka základnej školy. V konečnom je to vlastne účelové šetrenie na cestovnom v rámci obvodových, krajských a republikových súťaží..

K bodu č. 4. Činnosť OR SASS

K tomuto bodu len konštatovanie, že Slovenská asociácia športu na školách pokračuje naďalej v činnosti. Mnohé súťaže sú organizované

cestou republikové rady SAŠS/ Jednota COOP/ apod. Náš vranovský obvod bude zastupovať Bc. Milan Gešperík. Zastrešovať činnosť v rámci kraja bude F.Schlosser

V sobotu 5. októbra 2013 sa v B. Bystrici konal snem Slovenskej asociácie športu na školách. Podľa tlačových informácií bol zvolený nový predseda. V tomto smere je nutné sledovať webovú stránku [www.sass.sk](http://www.sass.sk). V mesiaci jún 2014 sa pripravuje olympiáda v Trnave žiakov, kde sa uskutoční republikové finále jednotlivých športov pre základné školy v školskom roku 2013/2014.

K bodu č.5 Informácie z porady koordinátorov súťaží

Dňa 12.septembra 2013 sa v Prešove uskutočnila pracovná porada koordinátorov školských športových súťaží v rámci kraja. Porady sa zúčastnil za vranovský obvod Bc. Milan Gešperík. V rámci MŠ SR je zriadený portál so zameraním na školský šport./ [www.skolskysport.sk](http://www.skolskysport.sk)/. Každá škola dostala elektronickou poštou prístupové heslá a kódy. Každá škola sa po zvážení sama prihlási na jednotlivé športové súťaže ktoré vyhlasuje MŠ SR. Termíny prihlášok jednotlivých súťaží je stále aktualizovaný. Koordinátorom športových súťaží základných škôl je Bc.Milan Gešperík zamestnanec CVČ vo Vranove. Pre stredné školy PaedDr. Ján Guľvas , ktorý pôsobí na štátnom gymnáziu vo Vranove. Kalendár športových súťaží za obvod Vranov bol predbežne schválený. Na jeseň nás čakajú tieto športové súťaže: šach, streľba zo vzduchovky, stolný tenis, florbal. Pre učiteľov je potrebné aby si sledovali vekové kategórie jednotlivých súťaží.

K bodu č.6 Diskusia:

Súčasnú obdobie v spoločnosti sa odráža na organizovaní lyžiarskych kurzov na základných školách. Jeden zo základných problémov je cena za ubytovanie, stravu, vleky. Druhým je materiálne vybavenie jednotlivých škôl, rodičov a žiakov lyžiarskym vybavením Po dohode bude vypracovaný kalendár lyžiarskych kurzov s cieľom aby si jednotlivé školy po dohode s vedením škôl mohli zapožičať potrebné lyžiarske vybavenie/ lyže, lyžiarky, palice/.Zodpovedný Mgr. Němec Karel a učitelia základných škôl mesta Vranova.

Od 14. októbra 2013 je v prevádzke plavecká učebňa pri ZŠ Bernolákova. Rozpis plaveckého výcviku pre 5. Ročník je nutné konzultovať s pánom M. Greschom osobne, telefonicky. Poplatok ostáva na rovnakej úrovni šk. roku 2012/2013.

Bola podaná informácia o prevzatí futbalových lôpt v rámci projektu Jednota COOP futbal

Z posledného zasadnutia vyplynula požiadavka o organizovaní  
atletickej ligy pre 5. a 6. ročník základných škôl. Tato úloha sa  
prenáša na jarné zasadnutie

Z pléna porady vyplynula požiadavka pre riaditeľov škôl, aby na  
zasadnutie predmetovej komisie sa zúčastnili kvalifikovaní učitelia  
t výchova. Táto požiadavka bude veľmi nutná na decembrové a jarné  
zasadnutie komisie.

Vo Vranove nad Topľou **13. októbra 2013**

Zapísal : Mgr. Němec Karel